

Uj gázvezetékeket fektetnek le a külső városrészekben

Meggyorsítják a régi vezeték tisztítását is

Szeged rohamos építkezései, a gázfogyasztók számának emelkedése megköveteli a város közművesítésének fejlesztését, tökéletesítését. Ez egyaránt vonatkozik a bel- és a külvárosra. Harminc-nyolcvan évvel ezelőtt rakták le a gázvezetéket és azóta bizony tönkrement, elrozsdásodott. A rossz gázszolgáltatásnak legfőbb esetben ez volt az oka. A keskeny, elrozsdásodott csövek képtelenek voltak a nagy gázmennyiség továbbítására. Különösen sok volt a panasza a második kerület területén. De a város minden részéről naponta érkezett a Gázgyárhoz a reklamációk özöne. Hiába javították az elavult, korhadt csöveket. Radikális megoldásra van szükség. Ennek pedig egyetlen járható útja van: nagyobb keresztmetszetű csöveket kell fektetni. A Gázgyár elkészítette 1959-es évi tervét. Eszerint

ez évben 1 millió 200 ezer forintot fordítanak új gázcsövek fektetésére.

Két nagy jelentőségű munkát végeznek el.

A Párizsi körúton 700 méter hosszú, kétszáz milliméter átmérőjű gázcsövet fektetnek le. Ezzel lényegesen

javul a Felsőváros gázszolgáltatása. Nemcsak a meglévő gázfogyasztók kapnak elegendő mennyiségű gázt, hanem a sok igényt is ki tudják elégíteni: új fogyasztókat tudnak bekapcsolni. Az eddigi 80 milliméter keresztmetszetű gázcső a meglévő fogyasztók gázszükségletét sem tudta kielégíteni. A tervek szerint jövőre ezt a széles keresztmetszetű gázcsövet

egész a Tisza-partig viszik ki.

A tervek szerint ez évben kellett volna a Juhász Gyula utcai csőcsereit is elvégezni. Ezt a munkát az elmúlt év végén befejezték. Így tehát helyette az Óhalom utcát kapcsolják be a gázszolgáltatásba. A Köztisztasági Vállalat volt szolgálati háza is kap gázt, az itt lakó ötven család már régóta kérte: kapcsolják be a gázszolgáltatásba.

A másik nagy jelentőségű munkát a Petőfi Sándor sugárúton végzik.

Itt 950 méter hosszú gázcsövet fektetnek le.

A Lenin körüttől a Faragó utcáig ér el ez a széles keresztmetszetű cső.

A Gázgyár a terv elkészí-

tésénél figyelembe vette az új bérházak építését. Az itt várható nagyobb fogyasztást is biztosítani akarja. Eppen ezért a Kossuth, a Teleki, a Mérey, az Arany János, a Ságvári Endre utcában és a Marx téren fektetnek le nagyobb keresztmetszetű csöveket.

Jelentősen hozzájárul a gázszolgáltatás megjavításához

a karbantartó részleg megerősítése.

A városi tanács végrehajtó bizottsága teljesítette a Gázgyár kérését: a meglévő karbantartó létszámot öt fővel emelte. Így most már két brigád, a Hladek János és a Dobai István brigádja karbantartási munkát végez. Tisztítják a csöveket, az elavult, rossz csöveket pedig kicserélik.

Jelenleg a Mérey és a Munkácsy utcában dolgoznak a karbantartók.

majd a Sajka és a Timár utca következik. 1962-ig a városban valamennyi lefektetett csövet megtisztítanak. Ezzel is lényegesen javul a gázszolgáltatás.

Az üzem sajtóságainak megfelelően...

Hozzászólás a munkaverseny helyes kibontakoztatásáról szólvitához

»Hogyan fejlesszük tovább a termelő munka új lendületét a verseny egészséges hajtásait?« — erre a kérdésre válaszolt lapunk január 24-i számában Király Károly elvtárs, a Szakszervezetek Megyei Tanácsának titkára. Megállapításai az érdekeltek körében széleskörű visszhangot váltottak ki. Elsőként Babinszki László elvtárs, a Szegedi Ruhagyár szb. elnökhelyettese hozzászólását közöltük február 5-i számunkban. Ezúttal Joós Antal elvtárral, a Csongrád megyei Építőipari Vállalat igazgatójával beszélgettünk a munkaverseny problémáiról.

Új utakat keresnek

— Azt már vállalatunknál is eldöntöttük, — mondta — hogy szükséges a munkaverseny. Sajnos azonban még a legtöbb területen nem tudtuk kialakítani a verseny új, hasznos formáit, szellemét.

— Az építőiparban különösen nehéz a helyes versenyforma kialakítása. Az egyes építkezések igen távol vannak egymástól és mint a mi esetünkben is, az egész megye területén dolgoznak a vállalat építői és éppen ezért nehéz munkájukat eredményüket értékelni. Volt nálunk verseny az elmúlt évek során is. Születtek akkor is kimagasló teljesítmények. Sok dolgozónk elnyerte a sztahanovista, kiváló dolgozó címet, vándorzászlót is több

munkahelyen kaptak, születtek magas teljesítmények, százalékok is. Ennek ellenére az építőipar drágán és igen gyakran késedelmesen épített. Ezért most új utakat keresve olyan versenyfeltételeket igyekszünk kidolgozni, hogy a verseny eredménye ne csak a fent említett magas százalékban csúcsot sodjék ki, hanem az egész vállalat működésére kihatással legyen.

A célkitűzések

— A párt októberi határozata után az üzemi párt és szakszervezet megerősödött vállalatunknál és ma már az új építkezéseken önállóan dolgozó KISZ szervezettel együtt kidolgoztuk az új verseny főbb célkitűzéseit:

1. A megkezdett és a jövőben induló munkák/befejezési határidejének lerövidítése.

2. A kivitelezés minőségének emelése, úgy, hogy a garanciális munkák értéke az előző évhez viszonyítva jelentősen csökkenjen.

3. Az önköltség csökkentése és a 3,5 százalékkal emelt az évi nyereség tervszám túltelejesítése.

— Hogyan oldják meg a verseny értékelését és az esetleges párosversenyek hogyan alakulhatnak ki az építőipar területén?

— Munkánk jelentős részét képezi a bérházak építése. Eppen ezért itt alakultunk ki párosversenyeket.

Így például máris versenyben vannak egymással a Marx tér és a Kossuth Lajos utcai bérház építői. Ugyancsak versenyeznek gazdaságosság növeléséért, a határidő rövidítéséért a szegedi és hódmezővásárhelyi bérház-építők. Ez a verseny annál érdekesebb, mivel két teljesen önálló főépítészvezetőségről van szó.

Az eredmény értékelése

Ugyancsak verseny kezdődik a hamarosan meginduló munkásszálló építkezésnél a Teleki utcai építőkkel. A versenyt minden negyedév végén értékeljük. A vállalat számviteli dolgozói már most felkészítették a gazdaságosság alakulásának helyes értékelésére. Minden építkezésnél külön-külön mérik a költséget, illetve az eredmények alakulását. Az időjárás fokozatos javulásával párhuzamosan indul valamennyi építkezésünkön a munkaverseny. Az eredmény értékelése a munkahelyen üzemi tanácskozásokon történik, ahol a vállalat műszaki és gazdasági vezetőin kívül igen jelentős szerep jut a brigádvezetőknek is. Reméljük, hogy az új utakon induló munkaverseny hozzásegít majd bennünket az 1959. évi termelési terv több mint 40 százalékkal megemelt teljesítéséhez — fejezte be nyilatkozatát Joós Antal.

Koszorúzások, ünnepek Budapest felszabadulásának évfordulóján

Pénteken, a főváros felszabadulásának 14. évfordulóján, a budai kerületek lakossága is kegyelettel emlékezett meg arról a napról, amelyen a szovjet csapatok kivetkék Budáról a fasiszták utolsó csapatait. Ünnepeken adóztak mindenütt a harcokban elesett szovjet hősök emlékének.

A budai kerületek üzemében, a hivatalokban és a vállalatoknál ünnepi gyűléseken, összejöveteleken köszöntötték a felszabadulási évfordulót.

A táncverseny győztesei



(Szilágyi M. felvétele)

Nemrégiben már hajnali 5-kor hangos volt az újszenthiváni iskola. A községi és a nedelkanyai határőrség KISZ-szervezetének tagjai izgalommal készültek a Kis-kunhalason megtartott határőrségi kulturális versenyre. A kéthónapi szorgalmas munka és sok fáradság nem volt hiábavaló, mert a 19 kulturális csoportból az első helyezést érték el az újszenthivániak. A szép eredményért különösen dicséretet érdemelnek a határőrség tagjai, akik a nehéz szolgálat után vállalták, hogy mindennap 12 kilométert gyalogolnak a táncok megtanulása végett. De rajtuk kívül a két KISZ-szervezet valamennyi tagja lelkesen tanult dr. Tóth Lászlóné tanárnő és Veszélinov János irányítása mellett. Képzünk az újszenthiváni győztes kulturális csoport tagjai ropják a táncot.

MA EGY ESZTENDEJE, hogy Moszkvában megalakult a Szovjet-Magyar Barátság Társasága. A társaság tagjai között megtalálhatjuk a szovjet tudomány, irodalom és művészet, valamint a munkások — az egész szovjet nép kiváló képviselőit. A társaságot azzal a céllal hozták létre, hogy segítségével is még eredményesebben ápoljuk a két testvér nép ösztöne és igaz barátságát.

Az elszakíthatatlan barátság jegyében

A Szovjet-Magyar Barátság Társasága fennállása óta mint önálló társadalmi szervezet jelentős munkát végzett azért, hogy a szovjet nép még jobban megismerje a magyar nép munkáját és életét. A mi hazánkban a Magyar-Szovjet Baráti Társaság végez széleskörű tevékenységet és szervezetei Szegeden, valamint a szegedi járásban sokrétűen elősegítik, hogy a dolgozó emberek alaposabban megismerjék a gazdag szovjet élet valóságát, az alkotó munka hétköznapijait. Országunkban — benne Szegeden és a járásban is — a magyar-szovjet barátsági hónapra készülünk. Ennek keretében sok eseményre kerül sor, szeretettel fogadjuk városunkban a szovjet emberek képviselőit.

A SZOVJETUNIÓBAN a magyar-szovjet barátsági hónap alkalmából szintén ünnepi esteket, kiállításokat rendeznek. Ennek kapcsán a többi között a Szovjet-Magyar Barátság Társasága rendezésében számos előadás, ünnepségen ismertetik a két ország baráti kapcsolatainak fejlődését, szocializmusunk építő hazánk eredményeit. A Szovjet-Magyar Barátság Társasága irodalmi szakosztálya márciusban Moszkvában magyar irodalmi estet rendez. Ünnepi estet szentelnek a Magyar Tanácsköztársaság kikiáltása 40. évfordulójára. Magyar filmeket rendeznek a Szovjetunió nagyobb városában és sok más ünnepség, rendezvény kerül sorra a Szovjetunióban a magyar-szovjet barátsági hónap alkalmából.

A Szovjet-Magyar Barátság Társasága egyéves fennállását a két testvérnép elszakíthatatlan barátsága és együttműködése gazdagításával köszöntjük. Szeretettel üdvözljük az egyéves Szovjet-Magyar Barátság Társaságát, s bizonyosak vagyunk benne, hogy ezután is jelentősen hozzájárul a két nép barátsága ápolásához.

A József Attila-telepi iskola egyik tantermében tartották meg tegnap délután az újszegedi Haladás Termelőszövetkezet tagjai téli közgyűlésüket.

Tagfelvétellel kezdődött a közgyűlés és a tagság tapssal fogadta soraikba Kovács Ferencet, Csejteit Pált, Kádár Sándort és Bartók Andrást.

„Az elnök, Fodor István bejelentette, hogy három új belépő is van meg, de ő — a szövetkezet szokása szerint — még egy bizonyos próбайdót töltenek el a szövetkezetben. Turi Lajos, a szövetkezet párttitkára vázlatosan ismertette az MSZMP

Központi Bizottságának a termelőszövetkezetek megerősítéséről, további fejlesztéséről szóló határozatát és az ezzel kapcsolatos helyi feladatokat. Megemlítette: a szövetkezet KISZ-fiataljai egyre jobban megállják helyüket.

Bálint Lajos, a szövetkezet egyik legrégebb tagja egymás megbecsülését hangsúlyozta. Javasolta, hogy kizárólag az egyéni teljesítményeket bírálják el, mert az ösztönzőbb a több munkaegység elérésére. Megemlítette, hogy az elmúlt évben havi 1300 forint jövedelme volt és

az elkövetkezendő esztendőben jóval többre van kilátásuk.

Szólt a szövetkezet vezetősége és tagsága közötti időnkénti nézeteltérésekről és hangoztatta, hogy ezeket közös erővel, megértéssel meg lehet szüntetni. Bort-haiser Antal, a tsz agrónomusa a tagság elé tárta a tavaszi mezőgazdasági munkák terveit is. Különösen helytálltak most a télen azok a dolgozók, akik jó néhány vagon trágyát kihordtak a földre.

A szarvasmarhák állapota sokkal jobb, javult a tejtermelés és a szaporulat is: dicsérve Kiss Sándor és Ökrös István munkáját. A kertészeti brigád sok dicséretet kapott a közgyűlésen, sok szép szegfű és ciklámen termeléséért.

Az újszegedi Haladás Termelőszövetkezet pártszervezete és igazgatósága igen érdekes határozati javasla-

tot terjesztett a tagság elé, amely szerint például

bevezetik az évi 12 nap fizetéses szabadságot, s ugyanakkor megszüntetik a korábbi üres hónapokat.

A szabadságolási tervet a brigádvezetőknek kell elkészíteniük. A munkacsapat-vezetők kötelessége a tagok munkaegységeit ellenőrizni és beírni könyvükbe.

Több más, a szövetkezeti élet demokratizmusát, fegyelmeinek megszilárdítását elősegítő határozatot fogadott el a Haladás Tsz téli közgyűlése. Kibővítették a vezetőséget, a fegyelmi bizottságot. A közgyűlés azt tükrözte: a milliomos szövetkezet tagjai

még jobban összekovácsolódnak

küzdenek a meglévő hibák ellen, bővítik a taglétszámot, hogy még jobb terméseredményeket, nagyobb jövedelmet érjenek el az elkövetkezendő mezőgazdasági évben.

3, 70, 73, 77, 82

— a lottó e heti nyerőszámai

Pénteken délelőtt Szentendrére rendezték meg a lottó 7. játékheté nyerőszámainak sorsolását. A következő számokat húzták ki: 3, 70, 73, 77, 82.

Érdekessége az e heti lottósorsolásnak, hogy ez alkalommal minden eddiginél nagyobb számú szelvényt küldtek be, összesen 4 millió 32 ezer 795 darabot. Így egy-egy nyerőszámla egymillió 512 ezer forint nyere-mény jut.